

首次两连胜

打趴重庆队 只用一节

首节42:10, 同曦最终主场111:94轻松取胜

首次两连胜! 昨晚, 江苏同曦在主场势如破竹, 首节就建立起了32分的巨大领先优势, 最终以111:94轻取重庆队。赛后, 球队老板陈广川第一时间来电祝贺。

全场比赛, 同曦多点开花, 6人得分上双, BC29分, 宋建骅20分, 麦克唐纳18分, 冯欣12分, 卡姆拉尼和蔡李龙各得10分。

现代快报记者 黄成宇



卡姆拉尼一如既往地稳定
现代快报记者 马晶晶 摄

同曦首节赢了32分 重庆队被打蒙了

42:10! 没看球的球迷见到这个比分或许会有些疑惑, 因为看42分似乎是半场的得分, 看10分又好像是半节的分数。这个奇葩的比分是江苏同曦的将士们昨晚在首节为球迷制造的惊喜, 他们首节就将同为升班马的重庆队打趴下了。

赛前, 球队总经理胡卫权表示, “这是一场事关本赛季球队的最终排名的比赛, 必须拿下。”不过, 胡卫权也不敢太大

意, 毕竟同曦曾在重庆客场输过球, 上赛季在NBL的交锋中, 同曦也处于下风。

再好的编剧也写不出如此诡异的剧本, 同曦在首节就将比赛变成了垃圾时间。这一切源于同曦的防守强度, 首节他们抢断次数达到了恐怖的7次, 共造成对方9次失误, 出现很多快攻得分的机会。

更搞笑的是, 重庆队可能是输蒙了, 第二节竟然派出了6

名队员上场。现场DJ赶紧缓解如此尴尬的情况, 喊道: “比赛也需要一些调味品!”

中场结束时, 同曦以60:38领先, 回到更衣室, 队员都很兴奋。外援麦克唐纳则从位置上站起来, 喊道: “比赛还没结束, 还有24分钟呢! 现在庆祝还太早!” 一位俱乐部高层对记者说, “我们作为新军, 就需要这样经验老道的球员, 在场上场下时刻提醒队友。”

焦点

重庆队员“上腿” 惹恼麦克唐纳

近期, WCBA以及CBA连续出现打架事件, 对此中国篮协前天在南京召集CBA和WCBA各队负责人和主帅紧急开会, 旨在通过开会让各队严肃赛风赛纪。据报道, 此次会议篮协拟出台两项新政策, 其中一条是球员斗殴教练将负连带责任, 一并重罚, 另外还将公布一则关于裁判的自律廉洁公约, 以管理如今混乱不堪的赛场吹罚。

昨晚比赛进行到第三节, 宋建骅突破后为麦克唐纳送出舒服的击地传球, 后者接球轻松上篮得分。重庆队10号董俊江在追防麦克唐纳的时候, 在背后有一个“上腿”的动作, 裁判并没有吹罚。球进后, 麦克唐纳试图找对手理论, 拿手指了一下董俊江, 后者一下子从地上蹿起来, 想要动手, 嘴里也一直骂骂咧咧。

重庆队友赶紧把董俊江拉开, 才避免了一场冲突。之后, 麦克唐纳走到裁判面前, 反复演示自己吃到的“阴招”。不过最终, 还是只有麦克唐纳受罚了, 吃到一次违体犯规和一个技术犯规。

伊朗电视台昨直播 卡姆拉尼发威了

赛前热身结束后, 卡姆拉尼跑进更衣室告诉总经理胡卫权, “今晚这场比赛, 我们国家的电视台会进行直播, 球迷们都想看我和卡兹米在CBA赛场的交锋。”胡卫权听了, 会心地笑了笑, “好好表现, 球队保证会给你充足的上场时间。”

首节同曦打了对手一个42:10, 卡姆拉尼砍下8分, 他不是得分最高的球员, 却是这

波高潮的缔造者。仅第一节, 卡姆拉尼就送出了6次抢断和4次助攻, 展现出了亚洲第一控卫的实力。而他的老乡卡兹米整个上半场没得到一分, 却出现了2次失误。

中场休息的时候, 主帅徐强特意找到了卡姆拉尼, 告诉他, “我们知道你很想在家乡父老面前表现一下, 放心吧, 第四节如果你想打的话, 全队都会

为你做球。”卡姆拉尼对主帅的好意表达了感谢, 竖起了大拇指。

第四节比赛, 卡姆拉尼选择坐在助理教练奈纳德的身边, 看完了比赛。赛后, 他表示自己很享受这个过程。全场比赛, 卡姆拉尼仅出场31分钟, 得到10分8次抢断7次助攻的准三双数据。值得一提的是, 他还有5个进攻篮板入账。

结束七连败

击溃四川队 就靠三分

三分球27投16中, 中天主场130:112大胜

“今晚队员们都很有努力, 终于结束了连败, 这很关键。”昨晚, 主场130:112战胜四川队后, 江苏中天外教弗拉蒂斯如是说。因为川津群殴事件, 四川队单外援作战, 而中天队终于找到了久违的外线手感, 投中16记三分, 三分命中率高达59.3%。

现代快报记者 韩飞周游



孟达三分球4中4
现代快报记者 顾炜 摄

最近5场比赛, 中天场均让对手拿到129分, 防守形同虚设, 已经遭遇7连败。2011-2012赛季, 江苏男篮曾遭遇过一次七连败, 那是球队大滑坡的赛季。昨晚, 中天已经无路可退, 如果不能再把四川队拿下, 将创造队史最长连败纪录。

由于群殴事件, 外援奥尔顿和内线大将徐韬都处于禁赛期, 四川队实力大损。昨晚的比赛, 中天手感不俗, 始终领先对手。

此外, 由于内线占优, 篮板得到保证, 中天快攻的机会明显增多, 外援道格拉斯在第三节末段连续上篮得手。第四节最后阶段发生了一个小插曲, 南钢体育馆天花板的吊灯烧着了, 技术台示意比赛暂停, 比赛因此中断了几分钟, 很快就重新开始。

全场比赛, 中天三分球27中16, 命中率高达59.3%, 共有5人得分上双, 其中3人20+。道格拉斯拿到全队最高的30分, 莫尔特

里得到29分17个篮板的大号两双, 孟达三分球4中4, 得到22分, 主帅胡雪峰贡献14分, 另有9次助攻, 易立也有14分入账。赛后, 评价队员的表现时, 外教弗拉蒂斯盛赞孟达, “他的投篮技术非常好, 今天手感很棒, 而且在场上经验非常丰富。”

值得一提的是, 赛后中天旧将、扣篮王吴楠主动走向替补席, 和昔日的队友握手, 本场比赛他拿到23分, 为赛季第二高。

羽超联赛今打响 江苏队喜获赞助

今天, 2014-2015赛季羽超联赛拉开大幕。昨天下午, 南京万德游乐设备有限公司冠名江苏羽毛球俱乐部签约仪式在江苏省体育局举行。

今年是羽超第5个赛季, 小组赛赛程从12月27日开始, 至2015年2月9日。常规赛红蓝赛区前两名晋级, 进行交叉淘汰赛和附加赛, 决出1至4名。季后赛的赛程从6月13日开始, 至6月29日结束。今年羽超首次没了主赞助商, 12家俱乐部也有3家没有冠名赞助商。

据介绍, 在江苏省体育局局长陈刚的牵线搭桥下, 培养出4名奥运冠军、19位世界冠军的江苏羽毛球队找到了赞助商。昨天, 江苏省体育局局长陈刚向南京万德游乐设备有限公司董事长吴万德颁发了荣誉证书, 奥运冠军蔡赞、世界冠军王适娴等江苏队员参加活动。另据现代快报记者了解, 此次赞助金额为150万元, 江苏万德游乐羽毛球俱乐部将于12月28日在盐城迎战首个对手辽宁队。

现代快报记者 韩飞周游

简讯

昨天, 中国足协正式公布了关于“广州恒大主要股权变更并更名为广州恒大淘宝”的公示, 这意味着广州恒大足球俱乐部将在2015赛季正式更名为广州恒大淘宝足球俱乐部。